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PROVA DE PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIO BOLSISTA  

ÁREA DE INFORMÁTICA 

LEIA COM ATENÇÃO AS SEGUINTES INSTRUÇÕES 

1. Este Caderno de Prova, com páginas numeradas de 01 a 07, constituído de 

20 (vinte) questões objetivas, sendo 05 (cinco) questões de Português, 05 (cinco) 

questões de Matemática e 10 (dez) questões de Conhecimentos Específicos, 

cada uma das questões com quatro alternativas. 
 

2. Caso o Caderno de Prova esteja incompleto, solicite ao fiscal de sala que o 

substitua. 
 

3. As respostas da Prova Objetiva deverão ser, obrigatoriamente, transcritas com 

caneta esferográfica, preta ou azul, para o Gabarito Oficial, que será o único 

documento válido para correção. 
 

4. Para cada questão existe apenas uma alternativa que a responde 

acertadamente. Para a marcação da alternativa escolhida no Gabarito Oficial, 

pinte completamente o campo correspondente. 
 

5. Será invalidada a questão em que houver mais de uma marcação, marcação 

rasurada ou emendada, ou não houver marcação. 
 

6. A duração da prova é de 2 (duas) horas, já incluído o tempo destinado ao 

preenchimento da Folha de Respostas. 
 

7. Aos três últimos candidatos que permanecerem na sala deverão aguardar até 

que o último termine a Prova. 
 

8. A inobservância do item anterior acarretará a não correção da prova e, 

consequentemente, a eliminação da/o candidata/o do Processo Seletivo. 
 

9. O candidato não poderá retirar-se do local de realização da prova levando o 

Caderno de Prova. O mesmo estará disponível no site 

www.saude.assis.sp.gov.br 
 

10. Terminada a prova, o candidato deverá, obrigatoriamente, entregar ao fiscal 

o Caderno de Prova e o Gabarito Oficial devidamente preenchido e assinado. 
 

11. Recomendamos aos candidatos a utilização de máscara, para prevenção da 

COVID 19. 

 

BOA PROVA!!! 
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CADERNO DE PROVAS 

 

PORTUGUÊS 

 

01 - As palavras estão acentuadas corretamente em: 

 

a) idéia - império – dólar. 

b) também - império – dólar. 

c) língua - idéia – lâmpada. 

d) petróleo - órfão – jóia. 

 

   

02 - Assinale a alternativa na qual o hífen foi utilizado de forma 
INCORRETA 

a) O médico prescreveu um anti-inflamatório. 
b) Ele se sente um semi-deus quando o assunto é futebol. 
c) Vamos ao shopping de micro-ônibus. 
d) Não coma sem lavar as mãos, é anti-higiênico. 

 
 

 
03 - Assinalar a alternativa que classifica, CORRETA e respectivamente, 
as palavras sublinhadas em “‘Em um país racista como o nosso, a 
desigualdade de gênero é uma preocupação importante’...”: 
 
a)  Artigo indefinido - pronome demonstrativo - preposição. 
b)  Numeral - pronome possessivo - preposição. 
c)  Artigo indefinido - pronome possessivo - preposição. 
d)  Pronome indefinido - pronome possessivo - conjunção. 
 

 

04 - As expressões em negrito correspondem a um adjetivo, exceto em: 

a) João Fanhoso anda amanhecendo sem entusiasmo. 
b) Demorava-se de propósito naquele complicado banho. 
c) Os bichos da terra fugiam em desabalada carreira. 
d) Noite fechada sobre aqueles ermos perdidos da caatinga sem fim. 

 

05 - Marque a alternativa em que haja um artigo definido e um artigo 
indefinido, respectivamente: 
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a) Roberta é a melhor aluna dessa classe. 
b) Gostaria de comprar um celular novo e a sandália daquela loja. 
c) Uma boa noite de sono é a melhor maneira de evitar o estresse. 
d) A casa que comprei é um pouco antiga. 

 

MATEMÁTICA 

 

06 - Um quadro branco tem 1,20 m de altura por 3,30 m de comprimento, 
qual é área do mesmo em m²? 
 
a) 3,96 
b) 3,3 
c) 5,55 
d) 1,2 
 
 
07 - Quantos múltiplos de 7 existem entre 100 e 500? 

 

a) 54 

b) 52 

c) 57 

d) 56 

 

 

08 - A soma de dois números é 72 e a razão entre eles é 4/5, então, a 

diferença entre eles é: 

 

a) 12 
b) 8 
c) 6 
d) 25 
 

 

09 - Para atender a alta demanda em smartphones, uma fábrica decidiu 
aumentar o número de produtos produzidos diariamente. Para isso, ela 
investiu em mais 3 máquinas, totalizando-se 8 máquinas. Sabendo-se que 
eram produzidos diariamente 750 smartphones, haverá um aumento na 
produção diária de: 
 
a)   450 
b)   1000 
c)    210 
d)   350 
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10 - Em uma granja, o frango passa por várias etapas, e em cada uma delas 
a quantidade de comida que ele recebe é diferente. Sabendo-se que o 
crescimento de um frango leva 84 dias e que são utilizados 861 kg para 
alimentar 123 frangos nesse período, ainda nesse mesmo prazo, qual seria 
a quantidade de ração necessária para alimentar 200 frangos? 
 
a)  2000 kg 
b)  1700 kg 
c)  1600 kg 
d)  1400 kg 
 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

11 -Antes da inicialização de um hardware, mais precisamente de um 
computador ou notebook, acionamos um sistema de configuração que 
abre normalmente com a tecla delete. Com esse programa conseguimos 
preparar o equipamento para formatação. Assinale abaixo a alternativa 
correta: 
 
a) no POST e memória RAM 
b) no HD e memória ROM 
c) na memória RAM 
d) no BIOS 
 

12 -No sistema operacional Windows 10, quando quero deletar de maneira 
direta, sem cair na lixeira, utilizo o comando: 

a)  CTRL + Del 
b)  Shift + Del 
c)  CTRL + Shift + Del 
d)  Pressiono somente a tecla Del 
 

13 - No sistema operacional Windows 10, qual programa permite ao usuário 
encerrar os processos em execução? 

a) Gerenciador de Tarefas. 
b) Central de Rede e Compartilhamento. 
c) Windows Explorer. 
d) Gerenciador de Discos. 
 

14 - Assinale a alternativa correta quanto aos componentes básicos de 
hardware de um computador: 
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a) Mainboard, cpu, cooler, memória ram, placa de vídeo e hard disk 
b) Mainboard, cpu, cooler, memória ram, placa de vídeo, hard disk, Webcam e 
Office 
c) Mainboard, cpu, cooler, memória ram, placa de vídeo, hard disk, impressora 
e Windows 
d) Todas alternativas estão corretas 
 

15 - A manutenção corretiva é aquela que vem para sanar problemas que 
venham reduzir as funções ou cessar as funções de um determinado 
equipamento. Assinale a alternativa que apresenta uma desvantagem 
desse tipo de manutenção: 

a) Aumento da produção. 
b) Economia de tempo e dinheiro. 
c) Tempo de máquina inoperante. 
d) Desempenho da máquina aumentada. 
 

16 -Das opções abaixo, qual é o hardware responsável pela comunicação 
de todos os componentes (internos e externos) do computador com o 
processador? 

a) Memória RAM. 
b) BIOS. 
c) HD. 
d) Placa Mãe. 
 

17 - Ao receber um chamado para instalação de impressora em um local, 
algumas medidas devem ser tomadas para prevenção de problemas. 
Dentre as alternativas abaixo, assinale a correta: 
 
a) Se o cabo telefônico para ligação se encontra em boas condições. 
b) A tensão (voltagem), a frequência da rede e o consumo de energia estão 
corretos. 
c) Se o sistema de alimentação do papel está funcionando na tensão correta. 
d) Somente a está correta. 
 

18 - Assinale abaixo alternativa que demonstra através do comando 
inserido pelo CMD, as configurações completas de rede de um 
computador: 
 
a) ping 
b) mkdir ip  
c) ipconfig /every 
d) ipconfig /all 
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19 - O DHCP e DNS são respectivamente: 
 
a) Dynamic Hyperlink Configuration Protocol, sendo protocolo de atribuição de 
IP's de forma organizada e Domain Name Software um protocolo que traduz os 
endereços IP de forma amigável para pesquisá-los como site ao invés de 
números. 
b) Dynamic Host Configuration Protocol, sendo protocolo de atribuição de IP's 
de forma automática e Domain Name System um protocolo que traduz os 
endereços IP de forma amigável para pesquisá-los como site ao invés de 
números. 
c) Dynamic Host Configuration Protocol, sendo protocolo de atribuição de IP's 
de forma estática e Domain Name System um protocolo que traduz os 
endereços IP de forma amigável pesquisá-los como site ao invés de números. 
d) Todas as alternativas estão incorretas. 
 

20 - Identifique a alternativa que contenha a recomendação INCORRETA 
com relação a manutenção preventiva de um computador: 
 
a) Verificação de vírus e remoção de pasta térmica do processador. 
b) Atualização dos drivers de dispositivos e limpeza das entradas e saídas de 
ar. 
c) Adição de pasta térmica no processador e limpeza de memória(s). 
d) Remoção do excesso de poeira das entradas e saídas de ar e limpeza de 
memória(s). 
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2022 

ESTAGIÁRIO BOLSISTA 

 
 

 

Nome do(a) candidato(a):  

Número da inscrição:  
 

 

GABARITO INTERMEDIÁRIO 

ÁREA DE INFORMÁTICA 

 
 

 

CONHECIMENTOS 
PORTUGUÊS / 
MATEMÁTICA 

 

CONHECIMENTOS 
ESPECÍFICOS 

01 A B C D 11 A B C D 

  

02 A B C D 12 A B C D 

  

03 A B C D 13 A B C D 

  

04 A B C D 14 A B C D 

  

05 A B C D 15 A B C D 

  

06 A B C D 16 A B C D 

  

07 A B C D 17 A B C D 

  

08 A B C D 18 A B C D 

  

09 A B C D 19 A B C D 

  

10 A B C D 20 A B C D 
 
 

 

 

______________________________ 

Assinatura do(a) Candidato(a) 


